

Informazione Regolamentata n. 0771-39-2022

Data/Ora Ricezione 07 Settembre 2022 19:01:04

Euronext Milan

Societa' : BIOERA

Identificativo : 166758

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : BIOERAN02 - Mazzaro

Tipologia : 3.1

Data/Ora Ricezione : 07 Settembre 2022 19:01:04

Data/Ora Inizio : 07 Settembre 2022 19:01:05

Diffusione presunta

Oggetto : Bioera S.p.A Deposito documentazione per

Assemblea Straordinaria degli azionisti

Testo del comunicato

Vedi allegato.





COMUNICATO STAMPA

BIOERA S.p.A.

Deposito documentazione per assemblea straordinaria degli azionisti

* * *

Milano, 7 settembre 2022 - Bioera S.p.A. ("Bioera", la "Società" o l""Emittente") rende conto che, con riferimento alla convocata assemblea straordinaria degli azionisti per il prossimo 28 settembre 2022 alle ore 10.00 (in prima convocazione) ed, occorrendo, per il prossimo 29 settembre 2022 (in seconda convocazione) e 30 settembre 2022 (in terza convocazione) agli stessi orari, è stata pubblicata la seguente documentazione:

- relazione illustrativa degli amministratori sulle proposte concernenti le materie poste all'ordine del giorno dell'assemblea, redatta ai sensi dell'art. 2441, comma 6, del Codice Civile, nonché dell'art. 125-ter del D.Lgs. n. 58/1998 ("TUF") e dell'art. 72, comma 1, del Regolamento adottato con Delibera CONSOB n. 11971/1999;
- relazione della società di revisione ai sensi dell'art. 2441, commi 5 e 6, del Codice Civile, nonché dell'art. 158, comma 1 del TUF;
- modulo di delega per l'intervento in assemblea.

La documentazione è a disposizione presso la sede legale e nella sezione del sito internet della Società (www.bioera.it) dedicata alla richiamata assemblea (sezione *Investor Relations > Documenti Assembleari > Assemblea Straordinaria del 28/29/30 settembre 2022*), nonché presso il meccanismo di stoccaggio centralizzato denominato "Emarket storage" all'indirizzo www.emarketstorage.com.

Bioera S.p.A.

Bioera S.p.A. è una società per azioni con sede a Milano e quotata Euronext Milan che opera quale holding di partecipazioni.

Per ulteriori informazioni:

Bioera S.p.A.

Investor relator
Ing. Canio Giovanni Mazzaro
Tel: +39 02 5400.8242

E-mail: segreteria@bioera.it

Fine Comunicato n.	.0771	-39
--------------------	-------	-----

Numero di Pagine: 3